



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники Урайского межрайонного следственного отдела поздравили с Днем Победы ветеранов войны и участников трудового фронта, проживающих в городе Урай



По сложившейся традиции сотрудники Урайского межрайонного следственного отдела СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре побывали в гостях у ветеранов Великой Отечественной войны и участников трудового фронта, проживающих в городе Урае.

Следователи навестили Ивана Петровича Шестакова, который в военное время служил разведчиком. За боевые заслуги он награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны II степени, медалями: «За отвагу», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.», юбилейными медалями к годовщинам победы над фашизмом, медалью Жукова, знаком «25 лет победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 г.г.». В послевоенное время Иван Петрович стал непосредственным участником открытия первой



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

западносибирской нефти. В 1967 году удостоен звания «Ударник коммунистического труда». Иван Петрович является ветераном труда.

С наступающим праздником следователи поздравили Курочкину Валентину Федоровну. Валентина Федоровна родилась в 1926 году в Курганской области, в военное время работала в госпитале в городе Мелитополь в Украине.

Сотрудники следственного управления выразили ветеранам бесконечную благодарность, вручили цветы, пожелали здоровья и долгих лет жизни!

Руководитель и сотрудники Урайского межрайонного следственного отдела почтили память отважно сражавшихся за Родину в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к мемориалу Вечного огня.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1351587>